11 KIIACC

MakcumanbHO€ BpeMsl BBIIOJTHEHUS 3a/1aHuii: 235 MUH.
Bce 3amanus o 7 6amios.

11.1. Cny4aitaeiM 006pa3om BeIOpasn yucio ot 1 mo 2024. Haiinure BEepOsATHOCTh TOTO, YTO BBIOPAHO YHCIIO,
Bce UG PBI KOTOPOTO MEHBIIIE 5.

11.2. Mycte f(n) — HaubONBIINI HEYETHBIA IEMUTENs HATypajdbHOro umcia n. Hampumep, f(35) = 35,
f(108) =9, f(256) = 1. BoluncnuTe 3Ha4EHUE CYMMBI
fA17) + f(118) + ...+ f(230) + f(231).

11.3. Ha30BéM mpsMylo, mepeceKaromlyto napabony y = ax? ¢ BepumuHoil B Touke C B ABYX Toukax P u Q,
ocobOeHHOH, eciu yroa PCQ npsimoi. JIokakuTe, 4To Bce 0COOCHHBIE MPSMBIE MPOXOIAT Yepe3 OJIHY TOUKY.

11.4. B xnerkax kBazgpata 10 X 10 paccraBiaensl yucima or 1 go 100 Tak, 4TO COCeIHHME YHCIIa CTOST B
coceHuX kieTkax. CoceTHUMU CUUTAIOTCA KIIETKU, UMEIOIIHe 001yt0 cTopoHy. Kakoe HanMeHblllee 3HaYeHHe
MOJKET IPUHUMATh CyMMa YHCEJl, PACIIOJIOKEHHBIX B CEPBIX KJIETKAX (CM. PUCYHOK) ?

11.5. Touka M — cepeauna ctopoHbsl BC octpoyroiapHoro tpeyronbHuka ABC, BHyTpH KOTOPOro OTMEYEHa
Touka P tak, uto ZBAP = £CAP. Oxomno tpeyroasHukoB ABP u ACP onucanu OKpy>KHOCTH w1 U w,. [Ipsimas
MP nepecekaer OKpyXKHOCTb wq B Touke D, a w, — B Touke E, npuuem DE = MP. (Touka P nexuT Mexay
toukamu M u E, a Touka E — mexny Toukamu P u D.) Jlokaxwure, uto BC = 2BP.



